ylee8l [lacnopT m3genns

MITSUBISHI
L200 2016-*

CbeMHbIV KBagpaT

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

* MoaxoamnT Ha KoMnnekTauum ¢ 2016 r.B. MO HACTOsLLLEE BPEMS.

ApTnkyn: 21011501/MLT-16-991122.00

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x1,25x30 - 4 wr.
B) Bont M10x1,25x40 - 4 wr.
C) raka M10 - 1 wr.

D) LWan6a 10-15 wr.

E) LLan6a 10 rpoBepHan - 9 wr.

F) Faitka M10x1,25 - 6 . E

G) Manka M12 - 10 wr.
H) LWan6a 12 - 10 wrT.

|') LWan6a 12 rpoBepHas - 10 wr. A@Kmp

J) Bont M10x20 - 1 . @ {
K) LLINAMHT NPYXMHHbIIA UrobyYaTblil - 1 WT.

L) Manew, rHyTbI rabBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LUT.

M) CbEéMHbIN Wwap B cbope - 1 wWT.

N) KpoHLUTENH po3eTKuM - 1 LWT. C

0) 3aknagHasa NaacTuHa - 2 Wr.
P) 3aknagHas nnactuHa - 2 wr.
Q) KpOHLUTENH /1eBbIN M NPaBbIi - 2 LWT.

R) KpoHLUTeNnH 6YKCMPHbIN S1EBbIN 1 NPaBbIN - 2 LWT.

S) Banka TCY - 1 wr.
T) Wainba 10 yBenmueHHan - 1 wr.

U) 3arnywka npuémMHoro otTeepcTumsa -1 Wwr.

\;U

A A4
pheperpavll
i

00 <

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy po>kKoBbIf Ha 17 MM.
2) Kntoc poXKoBbIf Ha 19 MM.
3) Kntoy Tpewiotka Ha 17 MMm.
4) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.

G 5) K/1to4 poXXKOBbIN Ha 38 MM.
I [OuameTp pe3bbbl M10 M12
MoMeHT 3aTsaXKKK; Hm 47 80

oTB. 6e3 bamnepa. G
OTB. ¢ 6amnepom.

Mo3nunsa R yctaHaBAmMBaeTcA
Ha mogenn go 2018 r. Bbinycka.

Knacc npoyHoctn metusos: bonT - 8.8, Maiika - 8

D

T - ncnonb3yeTca TONbKO ANA KpenieHWs 3arnyLuKm

H I

D
o
J

s

/4

TCY
MITSUBISHI L200

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(xr) C(kr)

A(kr)

21011501/MLT-16-991122.00 15

115 2850 750/2700*

3300

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa o AaHHbIM npoussoanTens TCY.

—

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 20,4 Kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1094x620x252 mMm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUATI 1. YcTaHOBMTe 3aK/1a4HYIO MAACTUHY B
HMLLY IeBOMO JIOHXXEePOHA Kak NOKa3aHo Ha ¢oTo.
A3bI4KOM 3aKJIA[HON MJIACTUHbBI HAPYXY.
YCTaHOBMWTE KPOHLUTENH JIeBbIN, COBMECTUB
OTBEPCTMSA B KPOHLUTENHE CO WNNIbKamMu
33K1aAHOM NAACTMHbI.

-'_.

LLUAT 2. 3akpennTe KPOHLWTENH Ha WNWJibKax C
MOMOLLbIO raek M12 yepes rpoBepHble Wanbbl
12 v wanbel 12.

MoBTopwWTe War 1 1 2 4519 NPaBoM CTOPOHbI
aBTomMob6mAA. EC/IM KpOHLITENHbI YNIMPAoTCS B
Tpyby bamnepa, ocnabbTe eé 1 noganTe Bnepéa.

LUATI 3. YcTaHOBWUTE 3aK/1a4HYHO NAACTUHY B
HWLLY JIEBOTO JIOHXXEPOHA NPOAEB LUMNbKK
NNACTHbI B OTBEPCTUSA JIOHXKEPOHA N KPOHLUTENHa,
KaK NMokasaHo Ha $oTo. 3aKpenuTe KPOHLLUTENH C
NMoMOLLbIO raek M12 yepes rpoBepHble wanbbi
12 v Wwanbbl 12. MoBTOPMTE HA NPABOI CTOPOHE.

LUAT 4. [1na ycTaHoBKM ¢apKomna coBMecTuTe
oTBepcTua B 6anke TCY C 0TBEpCTUAMM

B KPOHLUTENHAX 1 COAMHNTE BCE C MOMOLLbIO
60n1T0B M10, Yyepes wanbbl 10 1 Wanbbl

10 rpoBepHble, 3aTAHYB rankamm M10.
3aTAHNTE BCe pe3bb0Bble CoeAHEHMA.

A
- -
pT GROUP

LLUAT 5. YCTaHOBMTE KPOHLUTEWNH KPEnJieHns
3/1eKTPUYECKON PO3ETKM. 3
YCTaHOBUTE CbeMHbIN Wap B cbope v 3akpenuTe &
ero nasibLeMm rHyTbIM CO LUMNJNHTOM.
3aTaHuTE LWap K/0YOM Ha 38 MM.

LLUAT 6.

YcTaHoBUTE PUKCUPYIOLLMI

60T M10x20 CHU3Y, OH UCMO/Ib3yeTca AN
NCKNHOYEHNA TEXHO10TNYEeCKNX J'IIOCbTOB CbeMHOro
LLIAPA W TOJIbKO B HEHArpy>XeHHOM COCTOAHUMN!
Mepep cuenkon 60T 4EMOHTUPOBATDL!

YcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

[ BALLErO YA,06CTBA
B KOMIMJIEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKM

« CYMKA ANe
CbEMHOrO LLAPA B CEOPE
« KOJINAYOK 11 LWAPA

[H CepTUdVKaT COOTBETCTBHA
Mpou3BOAMTE b FapaHTMPYET COOTBETCTBME U3[e/ 1A XapaKTePUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacropTe, B TeYeHWe rapaHTUIHOTO RU C-RU.AW24.8.00078/19
CpoKa, Npy cobntoaeHn TpeboBaHMI NO YCTAHOBKE U 3KCNYaTaLum. CKAYATb
[apaHTIA He PACMIPOCTPAHAETCA HA ClTy4an, KOrAa AedeKTbl BOSHUKAN N0 BUHE NOTPEOUTENA UM TPETBUX /UL, B PE3yNIbTaTE o,
HapyLLEHA NPaBW TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHHS, MOHTaXa, 3KCN/yaTalyK, a Tak Xe BHECEHUS N3MeHeHMI 1 1opaboTok [w]
B KOHCTPYKLMIO.

Mpou3BOAMTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHeCeHMe yiiepba UMYLLLECTBY TPETLYX INL| B pe3y/ibTaTe HeMpPaBu/bHOrO
XPaHEHWS 1 3KCNyaTaumnm nsaenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




